JBe maneiinple QyHKIMA

1. 3aganue 6 Ne 7665

OHpeI[eJ'II/ITe, 4qTo 6yz(eT Hare4yaTaHO B pPE3YJIbTATC BLIIIOJHCHUS IIPpOTrpaMMBbI, 3alMMCaHHON HMKE Ha

PAa3HbIX A3bIKAX MPOrpaMMHUPOBAHHA.

1/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicnk hon
Pyt
DIMN, S AS
INTEGER .
$-0 "o
WHILE N <= 100 while n <= 100:
S=S+30 s=s+30
N=N=*2 n=n%*2
WEND print(s)
PRINT S
ANTOpUTMHYECKHI
Hacwar SI3BIK
var n, s: integer; T
begin A
n:=1; mmean, s
s :=0; n=1
while n <= 100 do s =0
begin HII ToKa n <= 100
SI:S+30; s =s+30
n:=n%*2 n=n*2
end,; K
write(s) BBIBOJI S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intn, s;
n=1;
s=0;
while (n <= 100)
{
s=s+ 30;
n=n*2;
}

cout « 8 « endl;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7665
https://inf-ege.sdamgia.ru

2. 3apanue 6 Ne 7753

3anummure YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'I}I Barmero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IISITU A3bIKAX IPOTrpaMMUPOBAHUA.

2/105

Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
s=47
S =47 _
Nl e s > 0
WHILE S >0 - ’

_ s=s-9
5=5-9 n=n-+4
N=N-+4 .

WEND print(n)
PRINT(N)
Tackans ANropuTMHYECKHi
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s =47, Iex s, n
n:=1; s:=47
while s > 0 do n:=1
begin HIl Hoka s > 0
s:=s-9; s:=s-9
n:=n+4 n:=n-+4
end; KIT
writeln(n) BBIBOJT N
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;

int main()
{ .
nt s, n;
s =47;
n=1;
while (s > 0) {
s=s-9;
n=n-+4;
}

cout << n << endl;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7753
https://inf-ege.sdamgia.ru

3. 3aganue 6 Ne 7780

3anummure YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Halre4YaTaHoO B pE3YyJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'If[ Barmero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHa Ha IISTU SA3bIKaX NPOrpaMMUPOBAHUAA.

3/105

Belicuk Python
DIM S, N AS
N=1 n=1
WHILE S > 0 wh1lf, s>0:
S=S_5 s=s-5

N=N+3 n=n+3
WEND print(n)
PRINT(N)

Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK

var s, n: integer; anr
begin Hay

s:=42; Iex s, n

n:=1; s:=42

while s > 0 do n:=1

begin HII oka s > 0

s =s-35; s=s—35
n:=n+3 n:=n+3

end; KIT

writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
nt s, n;
s=42;
n=1;
while (s > 0) {
s=s—25;
n=n+3;
}

cout << n << endl;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7780
https://inf-ege.sdamgia.ru

4. 3aganue 6 Ne 7919

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'If[ Barero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHa Ha IISITU A3bIKAX NPOrpaMMUPOBAHUAA.

4/105

Beiicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER .
$-0 "o
WHILE N <= 100 while n <= 100:
S=S+30 s=s+30

N=N=#*3 n=n*3
WEND print(s)
PRINT S

ANTOopuTMHYECKHI
Hackars SI3BIK

var n, s: integer; T
begin A

n:=1; mean, s

s :=0; no=1

while n <= 100 do s =0

begin HII oka n <= 100

SZ:S+30; s =5 +30
n:=n*3 n=n*3

end,; -

write(s) BBIBOJI S
end. KOH

Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
intn, s;
n=1;
s=0;
while (n <= 100)
{
s=s+ 30;
n=n*3;
}
cout « 8 « endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7919
https://inf-ege.sdamgia.ru

5. 3apanue 6 Ne 7984

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'If[ Barero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIAATU A3bIKaAX NPOTrpaMMUPOBAHUA.

5/105

Bbelicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER n=1
IS\I: 01 s=0
WHILE N <= 300 while n <= 300:
S=§+30 s=s+30
N=N *3 n=n*3
WEND print(s)
PRINT S
ANTOopuTMHYECKHI
ITackanb A3BIK
var n, s: integer; anr
begin Hay
n:=1; nean, s
s :=0; n:=1
while n <= 300 do s:=0
begin HII TT0Ka n <= 300
s :=s+ 30; s:=s+30
n:=n*3 n:=n*3
end; KII
write(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .

intn, s;

n=1;

s=0;

while (n <= 300)

s=s+30;

n=n*3;
h

cout « 8 « endl;
return 0;

}



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7984
https://inf-ege.sdamgia.ru

6. 3aganue 6 Ne 8096

3anummure YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'I}I Bamero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IISTU A3bIKaAX IPOTrpaMMUPOBAHUA.

6/105

Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER =301
N=0 n=0
while s > 0:
WHILES -0 s=s-10
N=N+2 n=n-+2
WEND print(n)
PRINT N
ANropuTMHYECKHi
ITackanb A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=301; meman, s
n:=0; s =301
while s > 0 do n:=20
begin HII Toka s > 0
s:=s-10; s:=s-10
n:=n-+2; n:=n-+2
end; KII
writeln(n) BBIBOJT N
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
ints=301,n=0;
while (s > 0) {

s=s-10;
n=n-+2;
}
cout << n << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=8096
https://inf-ege.sdamgia.ru

7. 3apanue 6 Ne 8656

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,[[eT Hale4YaTaHoO B pE3YyJIbTaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'If[ Barmero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHAa Ha IISITU A3bIKaX NPOrpaMMUPOBAHUAA.

7/105

Beiicuk hon
Pyt

DIM S, N AS
NG
N=0 n=0
WHILE N < 12 while n < 12:

S—g_3g s=s-8

N=N+2 n=n-+2
WEND print(s)
PRINT(S)

ANTOpUTMHYECKHI
ITackanb A3BIK

var s, n: integer; anr
begin Hay

s:=178; Iena s, n

n:=0; s:=78

while n < 12 do n:=0

begin HIT TIoKa n < 12

s:=s-38; s:=s—&
n:=n-+2 n:=n-+2

end; KII

writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH

Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{ .
nt s, n;
s=178;
n=0;
while (n <12) {
s=s—2§;
n=n-+2;
}

cout << s << endl;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=8656
https://inf-ege.sdamgia.ru

8. 3aganue 6 Ne 9160

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,I[CT Hale4aTaHoO B pE3YyJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA IIPOTPAMMEI. I[J'If[ Barmero

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

y,I[OGCTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHa Ha IISITU A3bIKaX NPOrpaMMUPOBAHUAA.

8/105

Belicuk Python

DIM S, N AS
N=0 n=0
WHILE n < 15 whilen < 15:

S=S.-6 s=s-6

N=N+3 n=n+3
WEND print(s)
PRINT(S)

ANTOopuTMHYECKHI
ITackann A3BIK

var s, n: integer; anr
begin Hay

s :=56; IIeII S, N

n:=0; s:=56

while n < 15 do n:=0

begin HIl ToKa n < 15

S:=s5-6; S:=s-6
n:=n-+3; n:=n+3

end; KII

writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH

Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main(void)
{ .
nt s, n;
s =56;
n=0;
while (n < 15) {
S=s-0;
n=n+3;
}

cout << s << endl;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9160
https://inf-ege.sdamgia.ru

9. 3aganue 6 Ne 9192

OHpC,IleJ'II/ITe, 4qTo 6y,H€T Hare4yaTaHO B pE3YJIbTATC BLIIIOJHCHUS IIPOTpaAMMBI, 3allMCaHHON HMXKE Ha

PAa3HbIX A3bIKAX MPOrpaMMHUPOBAHHA.

9/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER n=1
IS\I: 01 s=0
WHILE N <= 650 thﬂj P
S=S+20 .
_ n=n%*5
N=N*35 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var n, s: integer; ar
begin Hay
n:=1; neian, s
s :=0; n:=1
while n <= 650 do s:=0
begin HII TT0Ka n <= 650
s :=s+20; s:=s+20
n:=n*5 n:=n*5
end; KII
write(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
intn, s;
n=1;
s=0;
while (n <= 650)
{
s=s+20;
n=n#*5;
}
cout « 8 « endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9192
https://inf-ege.sdamgia.ru

10. 3amanme 6 Ne 9300

OHpeI[eJ'II/ITe, 4qTo 6yz(eT Hare4yaTaHO B pPE3YJIbTATC BLIIIOJHEHUS IIPOTrpaMMBbI, 3alMCaHHON HMXKE Ha

PAa3HBIX A3bIKAX MPOrpaMMHUPOBAHHA.

10/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER n=1
N
WHILE N <= 300 thﬂj P
S=S+30 -
- n=n%*5
N=N*5 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var n, s: integer; ar
begin Ha4
n:=1; neian, s
s :=0; n:=1
while n <=300 do s:=0
begin HII TToKa n <= 300
s :=s+ 30; s:=s+30
n:=n*5 n:=n*5
end; KII
write(s) BBIBOJL S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ .
intn, s;
n=1;
s=0;
while (n <= 300)
{
s=s+ 30;
n=n#*5;
}
cout « 8 « endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9300
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

11. 3amanme 6 Ne 9359

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6y,Z[€T Halie4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA CHGHYIOHIGﬁ nporpaMMmsl.
I[J'I)I Bamero y,I[O6CTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IIPOrpaMMUPOBAHUAA.

11/105

belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=0 n=0
WHILE S < 111 while s <111:
S=S+8§ s=s+8
N=N+2 n=n-+2
WEND print(n)
PRINT N
Tackam ANropuTMHYECKHi
SA3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s:=0; nean, s
n :=0; n:=0
while s <111 do s:=0
begin HIp Ioka s < 111
s:=s+38; s:=s+8
n:=n+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ints=0,n=0;
while (s <111) {s=s+8&n=n+2;}
cout << n << endl;
return 0;
J



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9359
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

12. 3amanue 6 Ne 9758

3anumure YHCJI0, KOTOPOC 6y,Z[€T Hale4aTaHO B pPE3yJIbTATC BBIIIOJIHCHUA CHGHYIOHIGﬁ IIporpaMMmal.
I[J'I)I Bamero yI[O6CTBa nporpaMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IIPOTrpaMMUPOBAHUAA.

12/105

belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER B
_ s=0
S=0 _
N=0 n=0
o )
WHILE 3*S < 111 while 3%s < 111:
S=S+8§ s=s+8
N=N+2 n=n-+2
WEND print(n)
PRINT N
TMackam ANropuTMHYECKHi
SA3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; neian, s
n:=0; n:=0
while 3*s <111 do s:=0
begin HIT TIoka 3*s < 111
S:=s+8; s:=s+8
n:=n+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ints=0,n=0;
while 3*s<111) {s=s+ 8 n=n+2;}
cout << n << endl;
return O;
}



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9758
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

13. 3amanme 6 Ne 9794

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6yI[CT Halie4aTaHO B PE3yJIbTAaTC BBIITIOJIHCHUA CHGHYIOH_Ieﬁ IIporpaMMmal.
I[J'I)I Bamero y,I[O6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IMIPOrpaMMUPOBAHUAA.

13/105

belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER _
S=0 5=0
N=0 n=0
WHILE 2*S < 111 while 2%s < 111:
S=S+8 5788
n=n+2
N=N+2 .
WEND print(n)
PRINT N
TMackam ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; mean, s
n:=0; n:=0
while 2*¥s < 111 do s:=0
begin HIT TIoKa 2*s < 111
S:=s+8; s:=s+8
n:=n-+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJ N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ints=0,n=0;
while 2*s<111) {s=s+8& n=n+2;}
cout << n << endl;
return 0;
}



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=9794
https://inf-ege.sdamgia.ru

14. 3aganne 6 Ne 5088

OHpe,I[CJ'II/ITe, qTO 6yI[CT Halre4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbI (3aHHCaHHOﬁ HMXKC Ha

Pa3HBIX S3bIKaX MPOrPAMMHUPOBAHUS).

14/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N=1 n=1
S =26 s=26
WHILE S <= 205 thﬂj:s o0 205:
S=S+20 .
N=N*2 n*=2
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var n, s: integer; ar
begin Hay
n:=1, neian, s
s :=26; n:=1
while s <= 205 do s:=26
begin HII TI0Ka § <= 205
s :=s+20; s:=s+20
n:=n%*2; n:=n*2
end; KII
writeln(n); BBIBOJT N
end. KOH
Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
intn, s;
n=1,s=26;

while (s <= 205) {

s=s+20;
n=n*2;

}

cout << n << endl;

return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5088
https://inf-ege.sdamgia.ru

15. 3aganne 6 Ne 3241

Omnpenenute, 4To OyIeT Halle4aTaHO B Pe3ysbTaTe pabOThI CIEAYIOUIEro (parMeHTa MporpaMmBbl:

15/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbelicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER n=1
¥
WHILE N <= 101 while n <=101:
- s+=7
S=5+7 n+=1
N=N+1 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=1, neian, s
s :=0; n:=1
while n <= 101 do s:=0
begin HIT Toka n <= 101
s =s+7; s =s+7
n:=n-+1; n:=n+1
end; KII
writeln(s); BBIBO/T S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=1,s=0;
while (n <= 101) {
s=s+7,
n=n-+1;
}
cout << s << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3241
https://inf-ege.sdamgia.ru

16. 3amanue 6 Ne 5056

OHpeI[eJ'II/ITe, qTO 6yz[eT Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (SaHHCaHHOﬁ HHKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPAMMHUPOBAHUS).

16/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=1;
N=1 S:=06;
S=6 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+36 s:=s+36;
N=N*2 n:=n*2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{
intn, s; Hean, s
n:=1
n=L $:=6
s =6; '
. -~ HI[ TIOKa § <= 365
\{Vhlle (s <=365) s =s+36
=k
s=s+36: KLIn. n*2
—n*0-
) n=n*2 BBIBOJ
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=1
s=6
while s <= 365:
s+=36
n*=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5056
https://inf-ege.sdamgia.ru

17. 3aganne 6 Ne 3242

Omnpeznenute, 4To OyJIeT Halle4aTaHO B Pe3ysbTaTe pabOThI CIEAYIOUIEro (parMeHTa MporpaMmBbl:

17/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicux Python
DIMN, S AS
INTEGER
n=2
N=2 -
S =35 S —.35
WHILE N <= 25 thﬂfzn 2<0= 25:
S=S+20 L
N=N+5 '
WEND print(s)
PRINT S
MMackais ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var n, s: integer; AT
begin Hau
n:=2; men n, s
S = 35, n:= 2
while n <= 25 do s =35
begin HIT TTOKa n <= 25
s :=s+20; s:=s+20
n:=n-+35; n=n+5
end; K1
writeln(s); BBIBOJI S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=2,s=235;
while (n <=25) {
s=s+20;
n=n-+35;
}
cout << s << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3242
https://inf-ege.sdamgia.ru

18. 3amanme 6 Ne 5277

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hale4aTaHO B pPE3yJIbTATC BBIIIOJIHCHUA ITPOrpaMMbl (3an1/1caHH01”4 HHXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

18/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beticnk ITackains
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n = 30;
N =30 s:=1;
S=1 while s <500 do
WHILE S <500 begin
S=S*2 S:=s%*2;
N=N+10 n:=n-+10
WEND end;
PRINT N write(n);
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{ ) ) enn, s
intn, s; n =30
n=30; L
o= 1- s:=1
while (s < 500) O foka § < 500
g S:=8*2
S=s*2: Kn:=n+10
n=n+10; H
| BBIBOJI N
cout « n « endl; KOH
}
Python
n=30
s=1
while s < 500:
s *=2
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5277
https://inf-ege.sdamgia.ru

19. 3amanue 6 Ne 3244

Omnpeznenute, 4To OyJIeT Halle4aTaHO B Pe3yibTaTe pabOThI CIEAYIOUIET0 (pparMeHTa MporpaMmBbl:

19/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk Python
DIMN, S AS
S=0 s=0
WHILE N <= 28 while n <= 28:
S=S+20 s
N=N+2 .
WEND print(s)
PRINT S
ANTOpUTMHYECKHI
ITackamn A3BIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n :=24; nenan, s
s :=0; n:=24
while n <= 28 do s:=0
begin HII IOKa n <= 28
s :=s+20; s:=s+20
n:=n-+2; n:=n-+2
end; KI[
writeln(s); BBIBOJT S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=24,s=0;
while (n <=28) {
s=s+20;
n=n-+2;
J
cout << s << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3244
https://inf-ege.sdamgia.ru

20. 3aganue 6 Ne 5309

OHpCI[eJ'II/ITC, qTO 6y;:[eT Hare4daTaHO B pPE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbl (3a1mcaHH01”4 HMXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

20/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=50;
N =150 s:=1;
S=1 while s <1000 do
WHILE S <1000 begin
S=S*2 S:=8s*2;
N=N+10 n:=n+10
WEND end;
PRINT N write(n);
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{
intn, s; ﬁei r;,os
n=50; L
o= 1- s:=1
while (s < 1000) it foka s < 1000
g s:=s*2
S=s*2: Kn:=n+10
n=n-+10; H
| BBIBOJ N
cout « n « endl; Kon
§
Python
n=>50
s=1
while s < 1000:
s*=2
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5309
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

21. 3apanue 6 Ne 6957

Omnpenenure, 4To OyJeT HANEYaTaHO B PE3YJIbTAaTEe BHINOIHEHUS MPOrPaMMBbI (3alIMCAaHHON HUXKE Ha
Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPAMMHUPOBAHUS).

Beticnk ITackains
program BOS;

DIM N, S AS 1E)’fﬂlr lr;, s: integer;

INTEGER cg a

n:=1;

N=1 -

S=0 s = 0;

WHILE S <= 1024 E;hlilrel s <= 1024 do
S=S+128 §‘=s+128‘
N=N*2 n‘.:n*z. ’

WEND end~' ;

PRINT N 45

write(n)
end.
Cut++ ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK

#include <iostream>
using namespace std;

int main() aIr
y Ha4
intn, s; fean, s
n:=1
n=1;
s=0: s:=0
o . HII oka s <= 1024
\{Vhlle (s<=1024) s=s+ 128
—p ¥
s=s+128; n=n*2
n=n*2; K
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=1
s=0
while s <= 1024
s +=128
n*=2
print(n)

21/105


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6957
https://inf-ege.sdamgia.ru

22. 3ananue 6 Ne 6989

OHpe,Z[CJ'II/ITC, qTo 6y,Z[CT Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbI (33HHC3HHOﬁ HMXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrPaMMUPOBAHUA):

22/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=1;
N=1 s :=0;
S=0 while s <= 1024 do
WHILE S <=1024 begin
S=S+256 s :=s+256;
N=N*2 n:=n%*2;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOopuTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main()
/ Ha4
int n, s; aern, s
n:=1
n=1;
s =0 s:=0
. - HII IToKa s <= 1024
\;vhlle (s <=1024) s =g +256
— %
s =s+ 256; Kn. n*2
n=n*2; H
) BBIBOJI N
cout « n « endl; KOoH
}
Python
n=1
s=0
while s <= 1024
s +=256
n*=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6989
https://inf-ege.sdamgia.ru

23. 3ananue 6 Ne 7307

OHpC,Z[CJ'II/ITe, qTO0 6y,Z[CT Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (33HI/IC€1HHOI>1 HMXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUSA):

23/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=1;
S=1 while s <= 1000 do
WHILE S <= 1000 begin
S=S*2 s:=s*2;
N=N+2 n:=n-+2;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANropuTMUYecKHit
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . ajir
int main()
y Hay
int n, s; aern, s
n:=0
n=0;
s=1- s:=1
while (s <= 1000) |1 1oKa s <= 1000
{ S:=s*2
s=s*2: n:=n+2
n=n-+2; i
) BBIBOJI N
cout << n << endl; KoH
}
Python
n=0
s=1
while s <= 1000:
s *=2
n+=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7307
https://inf-ege.sdamgia.ru

24. 3amanme 6 Ne 3248

Omnpeznenute, 4To OyJIeT Halle4aTaHO B Pe3yJbTaTe pabOThI CIEAYIOUIET0 (pparMeHTa MporpaMmBbl:

24/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER n=12
WHILE N <= 25 while n <= 25:
_ s+=12
S=S+12 042
N=N+2 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANropuTMHYECKHi
SI3BIK
var n, s: integer; anr
begin Hay
n:=12; neian, s
s:=5; n:=12
while n <= 25 do s:=5
begin HII IOKa n <= 25
s:=s+12; s:=s+12
n:=n-+2; n:=n-+2
end; KII
writeln(s); BBIBOJL S
end. KOH
Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=12,s=25;
while (n <=25) {
s=s+12;
n=n-+2;
§
cout << s << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3248
https://inf-ege.sdamgia.ru

25. 3apanue 6 Ne 7339

OHpC,ZleJ'II/ITe, qTOo 6y,I[CT Hale4aTaHO B pPE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3aHHCaHHOﬁ HMXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOrPaAMMHUPOBAHUS).

25/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk IIackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=1;
S=1 while s <= 1000 do
WHILE S <= 1000 begin
S=S*3 s:=s*3;
N=N+3 n:=n-+3;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTopuTMHYECKHIT
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main()
f Hay
int n, s; fern, s
n:=20
n=0;
s=1- s =1
while (s <= 1000) |1 10k2 s <= 1000
( s:=s*3
=n+
s=s*3: ) n:=n-+3
n=n+3; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
}
Python
n=0
s=1
while s <= 1000:
s*=3
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=7339
https://inf-ege.sdamgia.ru

26. 3amanme 6 Ne 3254

Omnpenenute, 4To OyJIeT Halle4aTaHO B Pe3ysbTaTe pabOThI CIEAYIOUIET0 (pparMeHTa MporpaMmBbl:

26/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbelicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER
N=0 n=0
S=512 =512
WHILE S >= 0 while s >= 0:
S=5-20 IS1—+—:210
N=N+1 .
WEND print(n)
PRINT N
TMackam ANTOopUTMHYECKHI
SA3BIK
var n, s: integer; anr
begin Hay
n:=0; memnn, s
s:=512; n:=0
while s >= 0 do s: =512
begin HII IToKa S >= 0
s :=s-20; s:=s-20
n:=n+1; n:=n+1
end; KII
writeln(n); BBIBOJ N
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=0,s=512;
while (s >=0) {
s=s-20;
n=n-+1;
h
cout << n << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3254
https://inf-ege.sdamgia.ru

27. 3ananue 6 Ne 3774

Ol'IpCI[eJ'II/ITe, qTO 6yIl€T Halie4aTaHO B PE3YJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTPAMMBI:

27/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbelicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N =4 n=4
S=0 s=0
WHILE N <= 13 while n <= 13:
S=S+15 ST
N=N-+1 .
WEND print(s)
PRINT S
ANropuTMUYECKHit
ITackanb A3BIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=4, neian, s
s :=0; n:=4
while n <= 13 do s:=0
begin HII TOKa n <= 13
s:=s+15; s:=s+15
n:=n-+1; n:=n-+1
end; KII
writeln(s); BBIBOJL S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=4,s=0;
while (n <= 13) {
s=s+15;
n=n-+1;
h
cout << s << endl;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3774
https://inf-ege.sdamgia.ru

28. 3amanue 6 Ne 3775

Omnpeznenute, 4To OyIeT Halle4aTaHO B Pe3ysbTaTe pabOThI CIEAYIOUIETro (pparMeHTa MporpaMmBbl:

28/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N=3 n=3
S=0 s=0
WHILE N <= 26 while n <= 26:
s+=06
5=5+6 n+=1
N=N+1 .
WEND print(s)
PRINT S
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var n, s: integer; anr
begin Hay
n:=3; meman, s
s :=0; n:=3
while n <= 26 do s:=0
begin HII I0Ka n <= 26
s:=s+6; Ss:=st6
n:=n-+1; n:=n+1
end; KII
writeln(s); BBIBOJL S
end. KOH
Cut++

#include <iostream>
using namespace std

int main() {
intn, s;
n=3,s=0;

while (n <= 26) {

S=s+6;
n=n+1;

}

cout << s << endl;

return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3775
https://inf-ege.sdamgia.ru

29. 3amanme 6 Ne 3842

Onpez(eJmTe, qTO 6yz[eT Halie4aTaHO B PE3YJIbTATC BBIIIOJIHCHUA ITPOTrPaMMBbI

29/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Belicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
n=4

N=4 B
S=0 =0
WHILE N <=8 thﬂjzn s

S=S+15 01

N=N+1 .

WEND print(s)

PRINT S

TMackans ANTopuTMHYECKHI
SA3BIK

var n, s: integer; anr
begin Hay

n:=4, neian, s

s :=0; n:=4

while n <=8 do s:=0

begin HII ITOKa n <= §

s:=s+15; s:=s+15
n:=n-+1; n:=n+1

end; KII

writeln(s); BBIBOJL S
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=4,s=0;
while (n <=8) {
s=s+15;
n=n-+1;
}
cout << s << endl,;
return O;



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3842
https://inf-ege.sdamgia.ru

30. 3amanune 6 Ne 3542

OHpeI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Halre4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3anncaHH01”4 HHKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

30/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicux ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=4;
N=4 s:=0;
S=0 while n <= 13 do
WHILE N <= 13 begin
S=S+15 s:=s+15;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Cortt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
/ Hay
intn, s; Hern, 5
n:=4
n=4;
s:=0
s=0; HI] TToka n <= 13
\{Vhlle (n<=13) s =s+15
=n+
s=s+15: ) n:=n+1
n=n-+1; H
) BBIBOJL S
cout « s « endl; KoH
}
Python
n=4
s=0
while n <=13:
s+=15
n+=1
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3542
https://inf-ege.sdamgia.ru

31. 3amanme 6 Ne 3547

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Halre4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbl (3aHHC3HHOﬁ HHXKE Ha

Pa3HBIX sI3bIKaxX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

31/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

belicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:==1;
N=1 s:=0;
S=0 while n <=20 do
WHILE N <= 20 begin
S=S+33 s:=s+33;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( HaY
int n, s; e n, s
n:=1
n=1;
s= 0 s:=0
. - HII TTOKa n <= 20
\{Vhlle (n<=20) s=s 133
s=s+33: Kn:=n+1
n=n-+1; H
) BEIBOJ S
cout « s « endl; KoH
§
Python
n=1
s=0
while n <= 20:
s +=33
n+=1
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3547
https://inf-ege.sdamgia.ru

32. 3amanune 6 Ne 3563

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hare4aTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (33.HHC8.HHOI>1 HHXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

32/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=4;
N=4 s:=0;
S=0 while n <=8 do
WHILE N <=8 begin
S=S+15 s:=s+15;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. ) anr
int main()
( HAY
int n, s; e n, 5
n:=4
n=4;
s= 0 s:=0
. B HII IOKa n <= §
\{Vhlle(n<— 8) s=s+15
s=s+15; Kn:=n+1
n=n-+1; H
) BEIBOJ S
cout « s « endl; Kon
§
Python
n=4
s=0
while n <= 8&:
s+=15
n+=1
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3563
https://inf-ege.sdamgia.ru

33. 3amanmne 6 Ne 3564

OHpCI[eJ'II/ITC, qTO0 6y;:[eT Halre4YaTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (BaHHCaHHOﬁ HMXKC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

33/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=512;
S=512 while s >= 0 do
WHILE S>=0 begin
S=S-20 s:=s-20;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; fean, 5
n:=0
n=0;
’ s:=512
s =512; HIIoKa s >= 0
\{Vhlle (s>=0) s =s-20
=n+
s=s-20; ) n:=n+1
n=n-+1; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=512
while s >=0:
s =20
n+=1
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3564
https://inf-ege.sdamgia.ru

34. 3amanue 6 Ne 3565

Omnpenenure, 4To Oy[eT HANEYaTaHO B PE3YJIbTAaTEe BHINOIHEHHUS MPOrPaMMBbI (3alIMCAaHHON HUXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

34/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=14;
N=14 s:=0;
S=0 while n <= 18 do
WHILE N <= 18 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+1 n:=n-+1
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; ern, s
7 n:=14
n=14;
s:=0
5=0; HIIOKa h <= 18§
\{Vhlle (n<=18) s =g 105
s=s+25: Kn:=n+1
n=n+1; .
) BBIBOJ S
cout « s « endl; KoH
§
Python
n=14
s=0
while n <= 18:
s+=25
n+=1
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3565
https://inf-ege.sdamgia.ru

35. 3amanme 6 Ne 3566

Omnpenenure, 4To OyJeT HaNEYaTaHO B PE3YJIbTAaTEe BHINOIHEHHUS MPOrPaMMBbI (3alMCAaHHON HUXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

35/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n =24,
N=24 s:=0;
S=0 while n <=28 do
WHILE N <= 28 begin
S=S+20 s:=s+20;
N=N+2 n:=n+2
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Cutt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. ) anr
int main()
( Hay
intn, s; ern, s
i n:=24
n=24;
s=0: s:=0
. B HII TTOKa h <= 28§
\{Vhlle (n <=28) s =g+ 20
s=s+20; Kn:=n+2
n=n-+2; 5
) BBIBOJI S
cout « s « endl; KoH
§
Python
n=24
s=0
while n <= 28:
s +=20
n+=2
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3566
https://inf-ege.sdamgia.ru

36. 3amanme 6 Ne 3810

OHpC,Z[CJ'II/ITe, qT0 6y,I[€T Hare4yaTaHO B PE3YJIbTATC BLIIIOJHCHUS IIPOTpAMMBI, 3allMCaHHON HIKE Ha

PAa3HbIX A3bIKAX MPOrpaMMHUPOBAHUA:

36/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=1;
N=1 s:=0;
S=0 while n <= 101 do
WHILE N <= 101 begin
S=S+7 s:=s+7;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT S write(s)
end.
Cot+ ANropuTMUYecKHit
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . ajir
int main()
y Hay
int n, s; aern, s
n:=1
n=1;
s =0 s:=0
. . HII moka n <= 101
?]hﬂe (n<=101) G =gt
‘=n+
s=s+7: ) n:=n+1
n=n-+1; H
) BBIBOJ S
cout << s << endl; KoH
}
Python
n=1
s=0
while n <= 101:
s+=7
n+=1
print(s)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3810
https://inf-ege.sdamgia.ru

37. 3amanue 6 Ne 4557

OHpC,Z[CJ'II/ITe, qTo 6y,[[€T Hale4yaTaHO B PE3YJIbTATC BbIIIOJHCHHSA IIPOTpaMMBbI (33HHC&HHOﬁ HHJKC HA

PAa3HbIX A3BIKAX IPOTPAMMHPOBAHHA).

37/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk Iackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 35 do
WHILE S <= 35 begin
N=N-+1 n:=n+1;
S=S+4 s:=s+4
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s:=0
S :.O; HI[ ToKa s <= 35
while (s <= 35) a
{ n:=n+1
=5+
n=n-+1; bl
s=s+4; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 35:
n+=1
s+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4557
https://inf-ege.sdamgia.ru

38. 3amanme 6 Ne 4587

OHpC,ZleJ'II/ITe, qTOo 6y,I[CT Hale4aTaHO B pPE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3aHHCaHHOﬁ HMXKEC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUA):

38/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk IIackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=512;
S=512 while s >= 0 do
WHILE S>=0 begin
S=S-20 s:=s-20;
N=N+1 n:=n-+1
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
{ Hay
int n, s; Hean, s
n:=0
n=0;

_ s: =512
s=>512; HII ToKa s >= ()
\Evhlle (s>=0) =g -20

=n+
s=s-20: ) n:=n+1
n=n-+1; H
) BBIBOJ
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=1512
while s >=0:
s =20
n+=1
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4587
https://inf-ege.sdamgia.ru

39. 3amanme 6 Ne 4691

OHpeI[eJ'II/ITe, 4qTo 6yz[eT Hale4yaTaHO B PE3YyJIbTATC BbBIIIOJHCHHSA IIPOTPpaMMBbI (33HHC&HHOIZ HHJKC HA

PAa3HBIX A3BIKAX IPOTPAMMHPOBAHHA):

39/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicux ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=0;
S=0 while s <= 512 do
WHILE S <= 512 begin
S=S+50 s:=s+50;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; nern, s
n:=0
n=0;
s=0- s:=0
A HII TIOKa § <= 512
\Evhlle (s<=512) <=+ 50
=n-+
s=s+50; ) n:=n+1
n=n-+1; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 512:
s +=50
n+=1
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4691
https://inf-ege.sdamgia.ru

40. 3amanme 6 Ne 4723

OHpCI[CJ'II/ITe, qTO 6yI[CT Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3aHHCaHHOﬁ HMXKC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrPaMMUPOBAHUS):

40/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicux ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 256 do
WHILE S <=256 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+1 n:=n+1
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. -~ HI| TIOKa s <= 256
\{Vhlle (s <=256) G =105
s=s+25; no=n+tl
n=n-+1; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOH
}
Python
n=20
s=0
while s <= 256:
s+=25
n+=1
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4723
https://inf-ege.sdamgia.ru

41. 3amanme 6 Ne 4848

OHpeI[eJ'II/ITe, qTO 6yz[eT Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBIMIOJIHCHUA ITPOTrpaMMbl (3aHHCaHHOﬁ HMXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPAMMHUPOBAHUS).

41/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbeiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+33 s:=s+33;
N=N+10 n:=n+10
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTopuTMUYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) ) ar
int main()
f HaY
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. -~ HI[ TIOKa § <= 365
\{Vhlle (s <=365) G =g +33
s=s+33; Kn:=n+10
n=n-+10; H
) BBIBO/] N
cout « n « endl; Ko
}
Python
n=0
s=0
while s <= 365:
s+=33
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4848
https://inf-ege.sdamgia.ru

42. 3amanme 6 Ne 4936

OHpeI[eJ'II/ITe, 4qTo 6y):[eT Hare4yaTaHO B PE3YJbTAaTC BbIIIOJIHCHUA cne;:[y}omeﬁ nporpaMmbl

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA):

42/105

beiicuk ITackanb
var n, s : integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=0;
S=0 while s <= 365 do
While S <= 365 begin
S=S+36 s :=s+ 36;
N=N-+5 n=n+35
WEND end;
PRINT N write(n);
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main ()
( Hay
int n, s; e n, s
n:=0
n=0;
s=0: s=0
. . HII ITOKa S <= 365
\{Vhlle (s <=365) s=s+ 36
s =5+ 36; Kn:=n+5;
n=n-+35; !
| BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=20
s=0
while s <= 365:
s+=36
n+=35
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4936
https://inf-ege.sdamgia.ru

43. 3apanue 6 Ne 4977

OHpeI[eJ'II/ITe, 4qTo 6y,£[eT Hare4yaTaHO B PE3YJbTAaTC BbIIIOJIHCHUA cnez[y}omei/i mporpaMmbl

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA):

43/105

beiicux Ilackanp
var n, s : integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=0;
S=0 while s <= 365 do
While S <= 365 begin
S=S+36 s:=s+ 36;
N=N+10 n:=n-+10
WEND end;
PRINT N write(n);
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main ()
( Hay
intn, s; enn, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
. _ HI[ TIOKa § <= 365
\{Vhlle (s <=365) s =5+ 36
s=s+36; Kn:=n+10;
n=n+10; H
| BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 365:
s +=36
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=4977
https://inf-ege.sdamgia.ru

44. 3amanme 6 Ne 5212

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Halre4YaTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbl (33HI/IC3HHOI>1 HHXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOrPAMMHUPOBAHUS).

44/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicux INackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=30;
N=30 s:=25;
S=25 while s <425 do
WHILE S <425 begin
S=S+40 s:=s+40;
N=N+10 n:=n+10
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
int n, s; tern, 5
n:=30
n=30; _
s:=25
5 =25 HI[ TOKa s < 425
\{Vhlle (s <425) < =g+ 40
s=s+40; n:=n+10
n=n+ 10; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=230
s=25
while s <425:
s +=40
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5212
https://inf-ege.sdamgia.ru

45. 3amanme 6 Ne 5244

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hale4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (38.HI’IC8.HHOﬁ HHXKC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

45/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=60;
N =60 s:=25;
S=25 while s <365 do
WHILE S <365 begin
S=S+20 s:=s+20;
N=N+10 n:=n+10
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
. ean, s
intn, s;
> n:=60
n = 60; _
s:=25
5 =25 HII TTOKa S < 365
\{Vhlle (s <365) s =s+20
s=s+20; Kn:=n+10
n=n-+10; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=:60
s=25
while s < 365:
s +=20
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5244
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

46. 3aganne 6 Ne 5361

Omnpenenure YUCIO, KOTOpoe OyAeT HameyaTaHo B pPE3YJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrPaMMbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA):

46/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <=257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+10 s:=s+ 10;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; e, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
o - HII MTOKa s <= 257
\{Vhlle (s <=257) <=5+ 10
s=s+10; I(n:=n+3
n=n+3; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=0
while s <=257:
s+=10
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5361
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

47. 3apanue 6 Ne 5393

Ompenenure YUCIO, KOTOpoe OydeT HameyaTaHo B pPe3yJbTaTe BbBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA):

47/105

beiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+4 n:=n+4
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOpUTMUYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; fean, 5
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
. _ HIJ TIOKa § <= 257
\{Vhlle(s< 257) S =g 105
s=s+25: I(n:=n+4
n=n+4; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=0
while s <= 257:
s+=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5393
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

48. 3apanue 6 Ne 5457

Ormpenenure YUCIO, KOTOpoe OydeT HameyaTaHo B pPe3YJbTaTe BbINOJIHEHUS MPOTrPaMMbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

48/105

Bbeiicuk ITackans
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <=257 begin
S=S+10 s:=s+10;
N=N+2 n:=n+2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
int main() Hay
{ menn, s
intn, s; n:=0
n=0; s:=0
s=0; HIJ TTOKa § <= 257
while (s <= 257) s:=s+10
{ n:=n+2
s=s+10; KII
n=n+2; BBIBOJI N
} KOH
cout « n « endl;
J
Python
n=0
s=0
while s <= 257:
s+=10
n+=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5457
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

49. 3ananue 6 Ne 5489

Ormnpenenure YUCIO, KOTOpoe OydeT HameyaTaHo B pPE3YJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

49/105

beiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 325 do
WHILE S <= 325 begin
S=S+10 s:=s+10;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; fexn, 5
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
o _ HII TTOKa § <= 325
\{Vhlle (s <=325) s =s+10
s=s+10; Kn:=n+3
n=n+3; !
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=0
while s <= 325:
s+=10
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5489
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

50. 3apanue 6 Ne 5521

OHpC,Z[CJ'II/ITC qHuCJI0, KOTOpPOC 6y,I[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJbTAaTC BbIIOJHCHUA IIPOTIpaMMBbI
(33HI/IC£1HHOP? HH)KC Hd PA3HbIX A3bIKAX IIPOI; pélMMHpOBaHI/IX)Z

50/105

Beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 249 do
WHILE S <= 249 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+4 n:=n-+4;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANropuTMUYeCcKHit
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. B HII TI0Ka S <= 249
?]hﬂe (s <=249) G =g 425
s=s+25; n:=n+d
n=n-+4; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 249:
s+=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5521
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

51. 3aganue 6 Ne 5553

OHpC,ZleJ'II/ITe 4quCjI0, KOTOpPOC 6YI[CT Hare4yaTaHO B PE3YJIbTATC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI
(33HI/IC&HHOP? HH)KC Hd PA3HBIX A3bIKAX IIPOI; pélMMHpOB&HHX).

51/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+10 s:=s+10;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. _ HIT TIOKa § <= 257
\Evhlle (s <=1257) s =5+ 10
i=n+
s=s+10; ) n:=n+3
n=n+3; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; Ko
}
Python
n=20
s=0
while s <=257:
s+=10
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5553
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

52. 3apanue 6 Ne 5585

OHpC,ZleJ'II/ITe 4quCjI0, KOTOpPOC 6y,Z[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJIbTAaTC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI
(33HI/IC&HHOP? HH)KC Hd PA3HBIX A3bIKAX IIPOI; pélMMHpOB&HHX)Z

52/105

beiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+2 n:=n+2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. _ HIT TIOKa § <= 257
\Evhlle (s <=257) G =gt 05
s=s+25; n:=n+2
n=n-+2; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <=257:
s+=25
n+=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5585
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

53. 3aganue 6 Ne 5617

OHpCI[CJ'II/ITe quCJjI0, KOTOpPOC 6y,Z[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJbTATC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI
(33HI/IC&HHOP? HH)KC Hd PA3HBIX A3bIKAX IIPOI pélMMHpOBélHH)I).

53/105

beiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 249 do
WHILE S <= 249 begin
S=S+24 s:=s+24;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTopuTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; fern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
o - HII ITOKa s <= 249
\{Vhlle(s<—249) < =g t04
s=s+24; nisn3
n=n+3; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <= 249:
s +=24
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5617
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

54. 3aganue 6 Ne 5713

Omnpenenure 4ucio, KoTopoe OyAeT HameyaTaHo B pe3yJAbTaTe BbINOJIHEHUS MPOTrPAMMBI
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

54/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 256 do
WHILE S <=256 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+5 n:=n-+5
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) : ajr
int main()
f Ha4
int n, s; Hexn, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
o -~ HII TIOKa § <= 256
\{Vhlle (s <=256) G =gt 05
=n+
s=s+25: ) n:=n+35
n=n-+35; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; Kon
}
Python
n=0
s=0
while s <= 256:
s+=25
n+=35
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5713
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

55. 3aganue 6 Ne 5745

Ompenenure 4ucio, KOTOpoe OyAeT HamedaTaHo B pe3yJbTraTe BbINOJIHEHUS MPOTrPAMMBI
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA):

55/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <=512 do
WHILE S <=512 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N-+4 n:=n+4
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cortt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) . ajr
int main()
( Ha4
int n, s; e n, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
o _ HIT TIoKa § <= 512
\{Vhlle(s<—512) S =g +05
s=s+25: n:=n+4
n=n-+4; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
}
Python
n=20
s=0
while s <=512:
s+=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5745
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

56. 3aganue 6 Ne 5809

Omnpenenure YuCio, KOTOpoe OyAeT HameyaTaHo B pPE3yJbTaTe BbBINOJIHEHUS MPOTrpaMMbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

56/105

belicnk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 425 do
WHILE S <=425 begin
S=S+10 s:=s+10;
N=N+2 n:=n+2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) . ajr
int main()
( HaY
int n, s; e n, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
o - HII TTOKa § <= 425
\{Vhlle (s <=425) s =g+ 10
=n-+
s=s+10; ) n:=n+2
n=n-+2; !
) BBIBOJ N
cout « n « endl; Kon
}
Python
n=0
s=0
while s <=425:
s+=10
n+=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5809
https://inf-ege.sdamgia.ru

57. 3apanue 6 Ne 5841

OHpeI[eJ'II/ITe qucCio,

KOTOpOC 6y,£[eT Hare4yaTaHO B PE3YJbTAaTC BbBIIOJHCHUA IIPOIpaMMbl

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

57/105

beiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=301;
S =301 while s > 0 do
WHILE S>0 begin
S=S-10 s:=s-10;
N=N+2 n:=n+2;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
int n, s; e, s
n:=0
n=0;
’ s: =301
s =301; HIJ TIoKa s > 0
while (s > 0) 1 HIOK
( s:=s-10
c=n+
s=s-10; ) n:=n-+2
n=n-+2; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s =301
while s > 0:
s-=10
n+=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5841
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

58. 3aganue 6 Ne 5873

Ompenenure YuCiO, KOTOpoe OydeT HamedaTaHo B pPe3yJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrpaMMbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3bIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

58/105

belicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=512;
S=512 while s > 0 do
WHILE S>0 begin
S=S-25 Ss:=s-25;
N=N+4 n:=n+4;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) ) anr
int main()
( HaY
int n, s; e n, s
n=0: n:=0
’ s:=1512
s=>512; HIJ TToKa s > 0
\{Vhlle(s>0) G =505
c=n+
s=s-25: ) n:=n+4
n=n+4; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
J
Python
n=0
s=512
while s > 0:
s-=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5873
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

59. 3aganue 6 Ne 5905

Ompenenure YUCIO, KOTOpoe OydeT HameyaTaHo B pPe3yJbTaTe BbBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbl
(3anHcaHHOH HIKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

59/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=256;
S =256 while s > 0 do
WHILE S>0 begin
S=S-25 s:=s-25;
N=N+3 n:=n+3;
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. : anr
void main()
{ Hay
intn, s; e, s
n=0: n:=0
: s:=256
s =256; HII TToKa s > 0
\{Vhlle(S>O) s =5-25
c=n+
s=s-25: ) n:=n+3
n=n+3; u
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s =256
while s > 0:
s-=25
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5905
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

60. 3amanue 6 Ne 6003

3anuunTe 4ucio, KOTopoe OyAeT HarmeyaTaHo B pe3ysIbTaTe BBIIOJHEHUs Iporpammsl (i1 Bamero
yno0cTBa mporpaMMa npeAcTaBieHa Ha YeThIPEX A3bIKax MPOrpaMMUPOBAHMUS).

60/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 325 do
WHILE S <= 325 begin
S=S+10 s:=s+ 10;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write (n)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main ()
( Hay
intn, s; Tem, 5
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
. . HII TTOKa s <= 325
\{Vhlle (s <=325) s =5+ 10
s=s+10; Kn:=n+3
n=n+3; 5
) BBIBOJI N
cout « n « endl; KOH
h
Python
n=0
s=0
while s <= 325:
s+=10
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6003
https://inf-ege.sdamgia.ru

61. 3aganne 6 Ne 6188
Omnpenenure 4YuUCIO,

KoTopoe OydeT HameyaTaHo B pe3yJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbl

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3anHcaHHOH HIDKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

61/105

Bbeiicuk ITackans
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+36 s:=s+ 36;
N=N+7 n:=n-+7
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main() Ha4
{ menn, s
intn, s; n:=0
n=0; s:=0
s=0; HIJ ITOKa
while (s <= 365) s <=365
{ s:=s+36
s=s+ 36; n:=n+7
n=n-+7 KII
} BBEIBOII N
cout « n « endl; KOH
J
Python
n=20
s=0
while s <= 365:
s +=36
n+=7
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6188
https://inf-ege.sdamgia.ru

62. 3aganue 6 Ne 6233
Omnpenenure 4YuUCHO,

KoTopoe OyJeT HameyaTaHo B pe3yJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3anHcaHHOH HIDKe HA Pa3HBIX A3BIKAX MPOTPAMMHPOBAHHA).

62/105

Bbeiicuk ITackans
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+36 s:=s+ 36;
N=N-+8 n:=n-+8§
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOpUTMUYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std; anr
int main() Ha4
{ menn, s
intn, s; n:=0
n=0; s:=0
s=0; HII TTOKa
while (s <= 365) s <=365
{ s:=s+36
s=s+ 36; n:=n+3§
n=n+g; KIT
} BBEIBOII N
cout « n « endl; KOH
§
Python
n=20
s=0
while s <= 365:
s +=36
n+=8
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6233
https://inf-ege.sdamgia.ru

63. 3amanue 6 Ne 6265

Omnpenenure 4YuUCHO,

KoTopoe OyJeT HameyaTaHo B pe3yJbTaTe BBINOJIHEHUS MPOTrPaMMBbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HUXKE Ha Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPAMMUPOBAHUS).

63/105

beiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 267 do
WHILE S <= 267 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+10 n:=n-+10
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crt+ AnropuTMHYECKUI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
| Hay
intn, s; fean, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
. _ HII OKa s <= 267
\{Vhlle (s <=267) s =g+25
s=s+25: Kn:=n+10
n=n+ 10; .
| BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
i
Python
n=0
s=0
while s <= 267:
s+=25
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6265
https://inf-ege.sdamgia.ru

64. 3apanue 6 Ne 6305

OHpC,Z[CJ'II/ITe qucCio,

KOTOpOC 6YI[CT Hale4yaTaHO B PCE3YyJIbTAaTC BbBIIOJHCHUA IIPOTIpaMMBbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HUXKE Ha pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS).

64/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s :=0;
S=0 while s <= 267 do
WHILE S <= 267 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+20 n:=n-+20
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=0
n=0;
s =0 s:=0
. _ HII TIOKA S <= 267
?]hlle (s <=267) =405
=5+ 25: n:=n-+20
n=n+20; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=0
s=0
while s <=267:
s+=25
n+=20
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6305
https://inf-ege.sdamgia.ru

65. 3amanue 6 Ne 6337

OHpCI[CJ'II/ITe qucCio,

KOTOpOC 6y,Z[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJbTATC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HM)KE Ha pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS).

65/105

beiicuk ITackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=10;
N=10 s :=0;
S=0 while s <= 249 do
WHILE S <= 249 begin
S=S+24 s:=s+24;
N=N+3 n=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTopuTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=10
n=10;
s =0 s:=0
¢ - HII ITOKa § <= 249
\{Vhlle (s <=249) <= t04
s=s+24; n=n+3
n=n-+3; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=10
s=0
while s <= 249:
s +=24
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6337
https://inf-ege.sdamgia.ru

66. 3aganne 6 Ne 6422

OHpCI[CJ'II/ITe qucCio,

KOTOpOC 6y,Z[CT Hale4yaTaHO B PCE3YJbTATC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMBbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HU)KE Ha Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS).

66/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n :=40;
N=40 s :=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N-+4 n:=n+4
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) . ajr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=40
n = 40;
s =0 s:=0
. -~ HI| TIOKa § <= 257
\{Vhlle (s <=257) =105
s=s+25; n=nt+4
n=n-+4; KL
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=40
s=0
while s <=257:
s+=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6422
https://inf-ege.sdamgia.ru

67. 3amanne 6 Ne 6458

OHpeI[eJ'II/ITC qucCio,

KOTOpOC 6y,£[eT Hale4yaTaHO B PE3YJIbTATC BbBIIOJHCHUSA IIPOTpaMMbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HU)KE Ha Pa3HBIX SI3bIKaxX MPOrpaMMUPOBAHUS).

67/105

beiicux Iackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n :=20;
N=20 s =0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+10 s:=s+10;
N=N+3 n:=n+3
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
f Hay
int n, s; ern, s
n:=20
n=20;
s =0 s:=0
. -~ HI| TIOKa § <= 257
\{Vhlle (s <=257) <=5+ 10
=n+
s=s+10; ) n:=n+3
n=n+3; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=20
s=0
while s <=257:
s+=10
n+=3
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6458
https://inf-ege.sdamgia.ru

68. 3amanne 6 Ne 6500

OHpeI[eJ'II/ITe 4qucCio,

KOTOpOC 6y):[eT Hare4yaTaHO B PE3YJbTAaTC BbIIOJHCHUA IIPOIpaMMbl

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HU)KE Ha Pa3HBIX SI3bIKaX MPOrpaMMUPOBAHUS).

68/105

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 249 do
WHILE S <= 249 begin
S=S+24 s:=s+24;
N=N+10 n:=n+10
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cot+ ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
) . ajr
int main()
f Ha4
int n, s; Hean, s
n:==0
n=0;
s =0 s:=0
¢ - HII ITOKa § <= 249
\{Vhlle (s <=249) <=t 04
s=s+24; n=n+10
n=n+ 10; K
) BBIBOJ N
cout « n « endl; Kon
}
Python
n=20
s=0
while s <= 249:
s+=24
n+=10
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6500
https://inf-ege.sdamgia.ru

69. 3amanue 6 Ne 6576

OHpeI[eJ'II/ITe qucCio,

KOTOpOC 6y,£[eT Hare4yaTaHO B PE3YJIbTAaTC BbIIOJHCHUSA IIPOTIpaMMbI

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

(3amMcaHHOM HU)KE Ha Pa3HBIX sI3bIKaX MPOTrpaMMUPOBAHUS).

69/105

Beiicnk ITackans
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=15;
N=15 s :=0;
S=0 while s <= 257 do
WHILE S <= 257 begin
S=S+25 s:=s+25;
N=N+4 n:=n+4
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cuit ANTOopuTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{
int n, s; ueﬁ 0, 5
n:=15
n=15; s =0
s=0; )
. - HI[ TOKa s <= 257
\{Vhlle (s <=257) s =g 105
=n+
s=s+25: n:=n+4
n=n+4; K
) > BBIBOJI N
cout « n « endl; KoH
}
Python
n=15
s=0
while s <= 257:
s+=25
n+=4
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6576
https://inf-ege.sdamgia.ru

70. 3amanue 6 Ne 6778

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hale4aTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (3aHHC3HHOﬁ HHKE Ha

Pa3HBIX sI3bIKaxX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

70/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbeiicuk INTackaap
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=1;
N=1 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+37 s:=s+ 37,
N=N*2 n:=n*2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cuit ANTOopuTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{
int n, s; menn, s
n:=1
n=1; s =0
s=0; ’
. . HII ITOKa S <= 365
\{Vhlle (s <=365) s =5+ 37
—n ¥
s=s+37: n:=n%*2
n=n%*2; KL
) > BBIBOJI N
cout « n « endl; KoH
§
Python
n=1
s=0
while s <= 365:
s +=37
n*=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6778
https://inf-ege.sdamgia.ru

71. 3amanne 6 Ne 6810

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hale4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (38.HI’IC8.HHOﬁ HHXKC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

71/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk INackanp
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=1;
N=1 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+36 s:=s+ 36;
N=N*2 n:=n*2
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cuit ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std; -
int main() Ha
{
int n, s; menn, s
n:=1
n=1; s =0
s=0; '
. - HII TTOKa S <= 365
\{Vhlle (s <=365) s =s+36
—n ¥
s=s+36: n:=n%*2
n=n%*2; KL
) > BBIBOJI N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=1
s=0
while s <= 365:
s +=36
n*=2
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6810
https://inf-ege.sdamgia.ru

72. 3amanue 6 Ne 6892

OHpCI[eJ'II/ITe, qTO 6y;:[eT Hale4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA ITPOrpaMMbI (38.HI’IC8.HHOﬁ HHXKC Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

72/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Bbeiicuk ITackann
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+18 s:=s+18;
N=N-+5 n=n+35
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Cutt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. ) ajr
int main()
( HAY
intn, s; e n, 5
n:=20
n=0;
s=0: s:=0
. . HII TTOKa S <= 365
\{Vhlle (s <=365) <=+ 18
s=s+18: Kn:=n+5
n=n-+235; H
) BBIBOJ N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=0
while s <= 365:
s+=18
n+=35
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6892
https://inf-ege.sdamgia.ru

73. 3amanue 6 Ne 6924

Omnpenenure, 4To OyJeT HANEYaTaHO B Pe3YJIbTAaTe BHIMOIHEHUS NMPOrPaMMBbI (3alIMCAaHHON HUXKE Ha

Pa3HBIX SI3bIKaX MPOTrPaMMUPOBAHUS):

73/105

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

beiicuk ITackanb
var n, s: integer;
DIMN, S AS begin
INTEGER n:=0;
N=0 s:=0;
S=0 while s <= 365 do
WHILE S <= 365 begin
S=S+12 s:=s+12;
N=N+5 n:=n+35
WEND end;
PRINT N write(n)
end.
Crtt ANTOopuTMHYECKHI
A3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . anr
int main()
( Hay
intn, s; e n, s
n:=0
n=0;
s=0: s:=0
. - HII TTOKa S <= 365
\{Vhlle (s <=365) s=st12
s=s+12; Kn:=n+5
n=n-+3; 5
) BBIBOJI N
cout « n « endl; KOoH
§
Python
n=0
s=0
while s <=365:
s+=12
n+=>5
print(n)



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=6924
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

74. 3amanue 6 Ne 7202

Omnpeznenute 4rciao, KOTOpoe OyIeT Halle4aTaHoO B PE3yJIbTaTe BHITOJHEHHS IPOrPaMMBbI.
Jns Bamiero ynoOcTBa nporpaMma npecTaBieHa Ha YeThIPEX sI3bIKax MPOrpaMMHUpPOBaHUS.

Beticuk ITackams
var i, s: integer;
DIMT, S AS INTEGER |80
I=0 1:=0;
S =170 s :=70;
WHILE S > 7 while s > 7 do
S=5_7 begin
[=1+1 s=s— 1,
WEND p=itl
end;
PRINT(T) writeln(i)
end.
Crtt ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . aJnr
int main()
( Hay
inti,s; el L, s
L= 0 1:=0
> s:=70
5=170; HII TTOKa S > 7
while (s > 7) to
g s:=s-7
i=1+1
s=s—7;
it+; e
) BBIBOJ 1
cout <<i<<endl; KOH
h
Python
1i=0
s=70
while s > 7:
s-=7
i+=1
print(i)
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75. 3amanue 6 Ne 7269

Omnpeznenute, 4To OyIeT Halle4aTaHO B pe3yibTaTe pabOTHI CIEAYIOUIETO (pparMeHTa MporpaMmBbl:
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Beiicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N =4 n=4
S=15 s=15
WHILE S <= 250 while s <= 250:
S=S+12 st=12
N=N+2 nt=2
WEND print(n)
PRINT N
ANTOpUTMHYECKHI
ITackann TBEIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=4, mean, s
s:=15; n:=4
while s <= 250 do s:=15
begin HII TIoKa s <= 250
s:=s+12; s:=s+ 12
n:=n-+2; n:=n+2
end; KII
writeln(n); BBIBOJI N
end. KOH
Cut+

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
intn, s;
n=4,s=15;

while (s <=250) {

s=s+12;
n=n-+2;

}

cout << n << endl;

return O;
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76. 3amanue 6 Ne 7371

Omnpeznenute 4uciao, KOTOpoe OyIeT Halle4aTaHo B PE3yJIbTAaTe BHIOJHEHHS IPOrPaMMBbI.
Jns Barmero ynoOcTBa nporpaMma npecTaBieHa Ha YeThIPEX sI3bIKax MPOrpaMMHUpPOBaHUS.

Beticuk ITackains
var i, s: integer;
DIM I, S AS INTEGER be?_i N
1=0 7
S =64 S == 64;
WHILE S > 8 E’ehlilz s>8do
S=S-8 f L
=1+l =i+l
WEND en d:
PRINT(T) writeln(i)
end.
Cott AnropuTMHYECKUI
SI3BIK
#include <iostream>
using namespace std;
. . aJnr
int main()
| Had
inti,s; feir L, §
. 1:=0
i s =64
s = 64; HII ITOKa S > 8
while (s > 8) H o
{ s = s -8
s=s—8: 1:=1+1
i++; K .
| BBIBOJ 1
cout << 1i<<endl; KOH
}
Python
i=0
s =64
while s > 8:
s-=28
i+=1
print(i)
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77. 3amanue 6 Ne 10284

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anumuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOMEH mporpaMMBl.
Jns Bamero yno6cTBa mporpaMMa npeAcTaBieHa Ha MATH S3bIKaxX MpOorpaMMUPOBAHUSI.
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Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
s=0
S=0 .
N=0 n=0__
WHILE 2#s*§ < 123 |While 2%s%s < 123:
s=s+1
S=S+1 _
N=N+3 n=nt+3
WEND print(n)
PRINT N
Tackas ANTOpUTMUYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=0; meman, s
n:=0; n:=0
while 2*s*s <123 do s:=0
begin HII ITOKa 2*s*s < 123
s:=s+1; s==s+1
n:=n+3 n:=n+3
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (2*s*s < 123) {
s=s+1;
n=n-+3;
§
cout <<n << endl;
return O;
}
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78. 3amanme 6 Ne 10311

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anummure YHUCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B pPE3yJIbTATC BBINTOJIHCHUA CHGHYIOH_Ieﬁ IIporpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,I[06CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IIPOTrpaMMUPOBAHUAA.

78/105

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER B
_ s=0
S=0 _
N=0 n=0
1 gk .
WHILE 2#§%§ < 123 | Vhile 2%s%s < 123:
s=s+1
S=8+1 n=n+2
N=N+2 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackas ANTOopUTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; memnn, s
n:=0; n:=0
while 2*s*s <123 do s:=0
begin HII ITOKa 2*s*s < 123
s:=s+1; s:=s+1
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJT N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (2%s*s < 123) {
s=s+1;
n=n-+2;
!
cout << n << endl;
return O;
§
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79. 3amanue 6 Ne 10382

3anummre YHUCJI0, KOTOPOC 6y,I[€T Halie4yaTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA CJ'ICILYIOH_Ieﬁ porpaMMmal.
I[J'If[ Bamero y,Il06CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IIPOrpaMMHUPOBAHUAA.
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Belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 5=0
N=0 n=0
WHILE S < 123 while s < 123:
s=s+12
S=S+12 n=n-+3
N=N+3 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackam ANTopuTMHYECKHI
S3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; meman, s
n:=0; n:=0
while s <123 do s:=0
begin HII ToKa s < 123
s:=s+12; s:=s+12
n:=n+3 n:=n+3
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s < 123) {
s=s+12;
n=n-+3;
}
cout << n << endl;
return O;
§
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80. 3amanue 6 Ne 10409

3anummre YHCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4aTaHO B PE€3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA cnezxylomeﬁ OporpamMmal.
I[J'If[ Bamero y,H06CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3bIKAX IMIPOrpaMMHUPOBAHUA.
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belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=0 n=0
WHILE S < 123 while s < 123:
s=s+12
S=S+12 n=n+2
N=N+2 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackam ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; meman, s
n:=0; n:=0
while s <123 do s:=0
begin HII ToKa s < 123
s:=s+12; s:=s+12
n:=n+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s < 123) {
s=s+12;
n=n-+2;
}
cout « n « endl;
return O;
h
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81. 3amanue 6 Ne 10471

3anumure YHUCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4yaTaHO B PE€3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA cnenylomeﬁ OporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MIPOrpaMMUPOBAHUAA.
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Beiicuk hon
Pyt
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=0 n=0
WHILE S <= 65 while s <= 65:
S=S+5 s=s+5
N=N+3 n=n-+3
WEND print(n)
PRINT N
ANTOopUTMHYECKHI
ITackanb TBEIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; nean, s
n:=0; s:=0
while s <= 65 do n:=20
begin HII TTIOKa § <= 65
s =s+5; s =s+5
n:=n+3 n:=n-+3
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s <= 65)
{
s=s+5;
n=n+3;
}
cout << n << endl;
return O;
h
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82. 3amanue 6 Ne 10498

3anummuTe YHCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4yaTaHO B PE€3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA cnezxy}omeﬁ nporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX IIPOrpaMMHUPOBAHUAA.
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belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 =0
N=0 n=0
WHILE S < 65 while's <65:
_ s=s+6
S=5+6 n=n-+2
N=N+2 .
WEND print(n)
PRINT N
TMackans ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; ajir
begin Ha4
s :=0; meman, s
n:=0; s:=0
while s <65 do n:==0
begin HII TTOKa § < 65
Ss:=s+6; S =s+6
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KII
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s < 65)
{
s=s+6;
n=n-+2;
J
cout << n << endl;
return O;
J
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83. 3amanme 6 Ne 11109

OHpeI[eJ'II/ITe qucCJI0o, KOTOpPOEC 6y;:[eT Hare4yaTaHO B PE3YJbTATC BBIIIOJHCHUSA IIPOrpaMMBbl,
3alMCaHHOM HIKE Ha IIATH S3hIKaX ImporpaMMHupOBaHUs.
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Beiicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER
~ n=0
N=0 B
S=0 s=0
WHILE S <= 251 thﬂj Py
S=S+25 n=n+ 1
N=N+1 .
WEND print(n)
PRINT N
ANTOpUTMHYECKHI Tackam
SI3BIK
ajnr var n, s: integer;
Hay begin
meman, s n:=0;
n:=0 s:=0;
s:=0 while s <= 251 do
HI[ TOKa s <= 251 begin
s:=s+25 s:=s+25;
n:=n+1 n:=n+1
KII end;
BEIBOJI N write(n)
KOH end.
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
intn, s;
n=0;
s=0;
while (s <= 251)
{
s=s+25;
n=n+1;
§
cout « n « endl;
J
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84. 3amanue 6 Ne 11237

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anuIiuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOE mporpaMMel.
s Bamero yno0cTBa mporpaMMa npeicTaBieHa Ha AT sI3bIKaxX IpOorpaMMUPOBAHUSI.
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Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=0 n=0
while s < 165:
s TS
N=N+5 n=n-+5
WEND print(n)
PRINT N
Anropp;Tgh:II;I(qecmn Tackam
a var s, n: integer;
begin
uenn, s 0
n=0 s =0;
S — 0 n:=0;
HﬁHOKas<l65 while s <165 do
s=s+15 begin
n.'=n+5 s:=s+15;
- ’ n=n+5
BBIBOJ I enq;
<o writeln(n)
end.
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s < 165) {
s=s+15;
n=n-+35;
H
cout << n << endl;
return O;
J



https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=11237
https://inf-ege.sdamgia.ru

85. 3amanue 6 Ne 11264

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anuIiuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOE mporpaMMel.
Jns Bamiero yno0cTBa mporpaMma npecTaBieHa Ha MATH SI3bIKaxX IpOorpaMMUPOBAHUS.
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Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 5= 0
N=0 n-0
while s < 165:
s M
N=N +2 n=n+2
WEND print(n)
PRINT N
Anropp;Tgh:II;I(qecmn Tackam
Ha var s, n: integer;
begin
uenn, s ()
n=0 s =0;
s — 0 n:=0;
HﬁHOKas<l65 while s <165 do
si=s+15 begin
n.'=n+2 s:=s+15;
- ’ n:=n-+2
BBIBOJI N enq;
<o writeln(n)
end.
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=0;
while (s < 165) {
s=s+15;
n=n+2;
}
cout << n << endl;
return O;
}
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86. 3aganue 6 Ne 11304

Omnpeznenute, 4To OyIeT Halle4aTaHO B Pe3yibTaTe pabOThI CIEAYIOUIEro (pparMeHTa MporpaMmBbl:
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Beiicuk Python

DIMN, S AS
INTEGER

S=0 s=0

N=0 n=0
WHILE S < 165 while s < 165:

S=S+15 s+=15

N=N+2 n+=2
WEND print(n)
PRINT N

ANTOpUTMHYECKHI
ITackann TBEIK

var n, s: integer; anr
begin Ha4

s :=0; meman, s

n:=0; s:=0

while s < 165 do n:=20

begin HIT TT0Ka § < 165

s:=s+15; s:=s+15
n:=n-+2; n:=n+2

end; KII

writeln(n); BBIBOJT N
end. KOH

Cut+

#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=0,s=0;
while (s < 165) {
s=s+15;
n=n-+2;
J
cout << n << endl;
return O;
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87. 3amanue 6 Ne 11344

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anuIiuTe Yucio, KoTopoe OyeT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOME mporpaMmal.
g Bamiero yno0cTBa mporpaMma npecTaBieHa Ha MATH sI3bIKaxX MpOorpaMMUPOBAHUS.
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Beiicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER
N=1 n=1
S=0 50
B while n <= 150:
WHILEN <150 MR
N=N*5 n=n*5
WEND print(s)
PRINT S
ANTOopUTMHYECKHI
ITackans T3EIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=1; nean, s
s :=0; n:=1
while n <= 150 do s:=0
begin HII Toka n <= 150
s :=s+ 30; s:=s+30
n:=n*5 n:=n*5
end; KII
write(s) BBIBOJI S
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
int n, s;
n=1;
s=0;
while (n <= 150)
{
s=s+ 30;
n=n%*5;
}
cout « 8 « endl;
return O;
}
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88. 3amanue 6 Ne 13354

3anuiuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOMEH mporpaMMBl.
Jna Bamero yno6cTBa mporpaMMa npecTaBieHa Ha MMATH sI3bIKaxX IporpaMMHUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=0 n=0
WHILE S <71 whiles =11
S=S+10 n=n+3
N=N+3 .
WEND print(n)
PRINT N
ANTOpUTMUYECKHI
ITackanb T3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=0; mean, s
n:=0; n:=0
while s <71 do s:=0
begin HI TIoKa s < 71
s:=s+10; s:=s+10
n:=n+3 n:=n+3
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=0;
while (s <71) {s=s+10;n=n+3; }
cout << n << endl;
return O;
J

88/105


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=13354
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

89. 3aganue 6 Ne 13404

3anuiuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOMEH mporpaMMBl.
Jns Bamero yno6cTBa mporpaMMa npeAcTaBieHa Ha MMATH SI3bIKaxX MpOrpaMMUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
s=0
S=0 .
N=0 n=20
- )
WHILE S*S < 99 whll_e s*s < 99:
S=S+1 s=s+1
N=N+2 n=n+2
WEND print(n)
PRINT N
Tackas ANTOpUTMUYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=0; mean, s
n:=0; n:=0
while s*s <99 do s:=0
begin HIT TTIOKa s*s < 99
s:=s+1; s==s+1
n:=n+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=0;
while (s*s<99) {s=s+1;n=n+2;}
cout << n << endl;
return O;
}
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90. 3amanue 6 Ne 13457

3anumuTe Yucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIONMEe TporpaMMBl.
Jns Bamero yno6cTBa mporpaMMa npeAcTaBieHa Ha MMATH SI3bIKaxX MpOrpaMMUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
s=0
S=0 .
N=0 n=20
- ]
WHILE S*S < 101 whll_es s<101I:
S=S+1 s=s+1
N=N+2 n=n+2
WEND print(n)
PRINT N
Tackas ANTOpUTMUYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=0; mean, s
n:=0; n:=0
while s*s < 101 do s=0
begin HIT ToKa s*s < 101
s:=s+1; s==s+1
n:=n+2 n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=0;
while (s*s<101) {s=s+1;n=n+2;}
cout << n << endl;
return O;
}
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91. 3amanue 6 Ne 13484

3anumuTe Yucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIONMEe TporpaMMBl.
Jns Bamero yno6cTBa mporpaMMa npeAcTaBieHa Ha MMATH SI3bIKaxX MpOrpaMMUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
s=0
S=0 _
N=0 n=0
WHILE 2*§*S <= 10*g | While 2%s¥s <= 10%s:
S=5+1 s7sl
n=n-+3
N=N+3 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackans AnroputTMHUYECKUI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=0; mean, s
n:=0; n:=0
while 2*s*s <= 10*s do |s:=0
begin HIT TTOKa 2*s*s <= 10*s
s:=s+1; s==s+1
n:=n-+3; n:=n+3
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=0;
while (2*s*s <= 10*s) {s=s+ 1;n=n+3; }
cout << n << endl,
return 0;
J
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92. 3amanme 6 Ne 13511

3anumure YHUCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4yaTaHO B PE€3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA cnenylomeﬁ OporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MIPOrpaMMUPOBAHUAA.

92/105

belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 5=0
N=0 n=0
WHILE 2#§*s < [o*g | While 2%s¥s < 10%s:
S=S+1 s
n=n-+2
N=N+2 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackam ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; mean, s
n :=0; n:=0
while 2*s*s < 10*sdo [s:=0
begin HIT TIOKa 2*s*s < 10*s
s:=s+1; s:=s+1
n:=n-+2; n:=n+2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=0;
while (2*s*s <10*s) {s=s+ 1;n=n+2; }
cout << n << endl;
return O;
j
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93. 3amanue 6 Ne 13538

3anumure YHUCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4yaTaHO B PE€3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA cnenylomeﬁ OporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATHU A3bIKAX IIPOTpaMMUPOBAHUA.

belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N=1 n=1
WHILE S < 150 thﬂj Y
S=S+15 n=n*2
N =N*2 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackam ANTOpUTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; mean, s
n:=1; n:=1
while s < 150 do s=0
begin HIT ToKa s < 150
s=s+15; s=s+15
n=n*2; n=n*2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{ ints=0,n=1;
while (s <150) {s=s+15;n=n*2;}
cout << n << endl;
return O;
j
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94. 3amanue 6 Ne 13565

3anumure YHUCJI0, KOTOPOC 6yz[eT Halie4yaTaHO B PE€3yJIbTAaTC BBINIOJIHCHUA cnenylomeﬁ OporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MIPOrpaMMUPOBAHUAA.

94/105

Bbelicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
o s=0
S=0 _
N=1 n=1
WHILE S < 165 Whlle S+<1;653
S=S+15 MRS
N=N*2 .
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=0; meman, s
n:=1; n:=1
while s < 165 do s:=0
begin HIT TOKa s < 165
s:=s+15; s=s+15
n:=n*2 n=n*2
end; KIT
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0;
intn=1;
while (s < 165) {
s=s+15;
n=n*2;
H
cout << n << endl;
return O;
J
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95. 3amanue 6 Ne 13592

3anummuTe YHCJI0, KOTOPOC 6y;:[eT Hale4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBIIIOJIHCHUA cnezxy}omeﬁ nporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MIPOrpaMMHUPOBAHUAA.

95/105

Belicuk Python
DIM S, N AS
N=0 n=0
« while 91 < s*s:
WHSH;ES9_11< S*S s—s- 1
N=N+3 n=n-+3
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; ajir
begin Ha4
s :=20; Iena s, n
n:=0; s:=20
while 91 <s*s do n:==0
begin HIT TIoKa 91 < s*s
s:==s-1; s:=s-1
n:=n+3 n:=n+3
end; KI[
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=20,n=0;
while (91 <s*s) {
s=s-1;
n=n+3;
J
cout << n << endl;
return O;
§
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96. 3amanue 6 Ne 13619

3anummuTe YHCJI0, KOTOPOC 6y;:[eT Hale4yaTaHO B PE3yJIbTAaTC BBIIIOJIHCHUA cnezxy}omeﬁ nporpamMmal.
I[J'If[ Bamero yILO6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3BIKAX MIPOrpaMMHUPOBAHUAA.
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belicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER B
S =90 s=20
N=0 n=0
. o
WHILE 91 < S*S wh11i=, 91 <s*s:
S=S-] s=s-1
N=N+2 .“tz ‘; 2
WEND print(n
PRINT N
TMackans ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; ajir
begin Ha4
s :=20; Ien s, n
n:=0; s:=20
while 91 <s*s do n:==0
begin HIT TIoKa 91 < s*s
s:=s-1; s:=s-1
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KI[
writeln(n) BBIBOJT N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=20,n=0;
while (91 <s*s) {
s=s-1;
n=n-+2;
}
cout << n << endl;
return O;
h
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97. 3amaume 6 Ne 13735

3anuIiuTe Ynucio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOE mporpaMMel.
s Bamero yno0cTBa mporpaMMa npeicTaBieHa Ha AT sI3bIKaxX IpOorpaMMUPOBAHUSI.

97/105

Beiicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
N=0 n=0
S =260 s =260
WHILE S > 0 while s > 0:
S=S-15 s=s-15
N=N+2 n=nt+2
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
var n, s: integer; anr
begin Ha4
n:=0; meman, s
s :=260; n:=0
while s > 0 do s =260
begin HIT TOKa § > 0
s:=s-15; s:=s-15
n:=n-+2; n:=n+2
end; KI[
writeln(n); BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
intn, s;
n=0,s=260;
while (s > 0) {
s=s-15;
n=n-+2;
j
cout << n << endl;
return O;
J
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98. 3amanne 6 Ne 14223

3anuIiuTe Yucio, KoTopoe OyeT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOME mporpaMmal.
g Bamiero yno0cTBa mporpaMma npecTaBieHa Ha MATH sI3bIKaxX MpOorpaMMUPOBAHUS.
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Beiicuk Python
DIMN, S AS
INTEGER
S =25 ST
N=0 n-o
WHILE 400 < s¥g | Vhile 400 <s%:
_ s=s-1
S=S-1 _
N=N+3 n=nt+3
WEND print(n)
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=25; Iena s, n
n:=0; n:=0
while 400 < s*s do s =25
begin HIT TIoka 400 < s*s
s:==s-1; s:=s-1;
n:=n+3 n:=n+3
end; KI[
writeln(n); BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints=25n=0;
while (400 < s*s) {
s=s-1;
n=n+3;
J
cout << n << endl;
return 0;
J
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99. 3amanue 6 Ne 14267

3anuIiuTe Yucio, KoTopoe OyeT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOME mporpaMmal.
g Bamiero yno0cTBa mporpaMma npecTaBieHa Ha MATH sI3bIKaxX MpOorpaMMUPOBAHUS.
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Beiicuk Python
DIM N, S AS
INTEGER B
S =25 S —_25
N=0 n=0
. .
WHILE 400 < S*S Whll_e 400 < s*s:
S=g-1 s=s-1
N=N+2 rilllltznl;+2
WEND P
PRINT N
Tackans ANTOpUTMHYECKHI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s :=25; Iena s, n
n:=0; n:=0
while 400 < s*s do s =25
begin HIT Toka 400 < s*s
s:=s-1; s:=s-1;
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KII
writeln(n); BBIBOJI N
end. KOH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main() {
ints=25n=0;
while (400 < s*s) {
s=s-1;
n=n-+2;
J
cout << n << endl;
return O;
J
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100. 3aganue 6 Ne 14694

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anuIiuTe Yucio, KoTopoe OyeT HaleyaTaHo B pe3yJbraTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOME mporpaMmal.
g Bamiero yno0cTBa mporpaMma npecTaBieHa Ha MATH sI3bIKaxX MpOorpaMMUPOBAHUS.
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Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER B
g =22 S —_22
N=0 n —'O
WHILE S < S*S while s < s*s:
S=S-1 s=s-1
N=N+3 n=nt3
WEND print(n)
PRINT N
ANTOpUTMHYECKHI
ITackanp T3EIK
. ajnr
var s, n: integer;
. Hay
begin
S e S, N
) ’ n:=0
n:=0; s =20
while s < s*s do begin ) %
s—g-1: HIJ ITOKA § < 8™s
T ; s:=s-1;
en:il'.—nwLS n=n+3
L KII
writeln(n) BBIBOJ 1
end. <OH
Cut+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=22,n=0;
while (s < s*s) {
s=s-1;
n=n-+3;
}
cout << n << endl;
return O;
}
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101. 3apanue 6 Ne 14769

O6pa3zoBarenbublii mopran «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

3anumuTe Yncio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B pPe3yJbTaTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIOMEH mporpaMMBl.
Jns Bamero yno6cTBa mporpaMMa mpeAcTaBieHa Ha MMATH S3bIKaxX MpOrpaMMUPOBAHUSI.
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Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
= s=25
N=0 n=0
* while s < s*s:
WI;EJ;:_S:SS s=s-1
N=N+2 n=n+2
WEND print(n)
PRINT N
ITackans ANTOpUTMHYECKHH
A3BIK
var s, n: integer; SIJ;
begin
s :=25: e s, n
n = 0; , n:=0
while s < s*s do begin| > 25 .
s:=s-1: HIT TTOKa S < s™*S
— : s-1;
eng' e n+2
writeln(n) EIIjIBOL[ N
end. o

Cut++

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{

ints=25n=0;

while (s < s*s) {
s=s-1;
n=n-+2;

H

cout <<n;

return O;
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102. 3aganue 6 Ne 15103

3anumuTe YnciIo, KOTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbTaTe BBIOJHEHUS CIEIYIOMEH TpoTrpaMMEl.
s Bamero yno6cTBa mporpaMMa TpeACcTaBiIeHa Ha MATH S3bIKaxX MPOTPaMMHUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
N=1 n=1
WHILEN < 11 whilen < 11:
S=§.1 s=s-1
N=N+2 .n =n+2
WEND print(s)
PRINT S
TTackans ANTopuTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin HaY
s :=25; Iea s, n
n:=1; s:=25
whilen <11 do n:=1
begin HIETIokan < 11
s:=s-1; s:=s-1
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KII
writeln(s) BBIBOJI S
end. KOH
C+H+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=25n=1;
while (n < 11) {
s=s-1;
n=n-+2;
§
cout <<s;
return O;
}
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103. 3aganne 6 Ne 15130

3anummure YHCJI0, KOTOPOC 6y,Z[€T Hale4aTaHO B PE3yJIbTATC BBINIOJIHCHUA CHGHYIOHIGﬁ porpaMMmal.
I[J'I)I Bamero yI[O6CTBa nporpamMma MnpeacTaBJICHA Ha IIATU A3bIKAX IIPOTrpaMMUPOBAHUAA.

103/105

belicuk Python
DIM S, N AS
N=1 n=1
WHILE N < 21 while n < 21:
S=S-1 s=s-1
N=N+2 n=n+2
WEND print(s)
PRINT S
TMackam ANTOpUTMHYECKHI
SA3BIK
var s, n: integer; anr
begin Hay
s :=25; Iema s, n
n:=1; s:=25
while n <21 do n:=1
begin HIT TToka n < 21
s:=s-1; s:=s-1
n:=n-+2 n:=n-+2
end; KII
writeln(s) BBIBOJ S
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=25n=1;
while (n <21) {
s=s-1;
n=n-+2;
h
cout <<s;
return O;
§
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104. 3aganue 6 Ne 15918

3anumuTe Yncio, KoTopoe OyleT HaleyaTaHo B Pe3yJbTaTe BBIMOJIHEHUS CIEIYIONMEH TporpaMMBl.
s Bamero yno6cTBa mporpaMMa mpeAcTaBieHa Ha MMATH S3bIKaxX IpOorpaMMUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N =26 n =26
WHILE N > S while n > s:
S=S+1 s=s+1
N=N-1 n=n-1
WEND print(s)
PRINT S
Tackans AnropuTMHUYECKUI
A3BIK
var s, n: integer; anr
begin Ha4
s:=0; Iena s, n
n:=26; s:=0
while n > s do n:=26
begin HI[ IOKa N > S
s:=s+1; s:=s+1
n:=n-—1; n:=n-—1
end; KII
writeln(s) BBIBOJL S
end. KOH
CH+
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=26;
while (n > s) {
s=s+1;
n=n-1;
}
cout <<s;
return O;
}
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105. 3aganue 6 Ne 15945

3anumuTe YnciIo, KOTopoe OyleT HaleyaTaHo B pe3yJbTaTe BHITOJHEHUS CIEIYIOMEH TpoTrpaMMEl.
s Bamero yno6cTBa mporpaMMa TmpeAcTaBieHa Ha MMATH S3bIKaxX MpOTrpaMMHUPOBAHUSI.

Beiicuk Python
DIM S, N AS
INTEGER
S=0 s=0
N =32 n =32
WHILEN > S while n > s:
S=S+1 s=s+1
N=N-1 n=n-1
WEND print(n)
PRINT N
TTackams ANTopuTMHYECKHI
SI3BIK
var s, n: integer; anr
begin HaY
s :=0; Iea s, n
n:=32; s:==0
while n > s do n:=32
begin HIT TIOKa n > §
s:=s+1; s:=s+1
n:=n-1; n:=n-—1
end; KII
writeln(n) BBIBOJI N
end. KOH
Cut++
#include <iostream>
using namespace std;
int main()
{
ints=0,n=232;
while (n > s) {
s=s+1;
n=n-—1;
§
cout << n;
return 0;
}
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